
 

 

Referat fra FAU Møte 05.10.2022  

Tilstede: 

1. Ranveig og Silje 

2. Ingvild og Maria 

3. Siv 

4.  

5. Ann-Katrin 

6. Nina og Birgitte 

7. Claus og Kjerstin 

 

 

Rektor: Tilstede 

Referent: Claus 

1: Info fra rektor: Kim går inn som fungerende rektor etter Bjørg i påvente av nyansettelse. 

Skolen hadde møte med ettermiddagsbrukerene, Kulturskolen, Bønes skolekorps og Bønes 

Brass. Positivt møte for både brukere og skolen. Det er enda åpne dører som skal være låst, 

dette må det gis tilbakemelding på. Kulturskolen bør følges opp ytterligere pga mange ulike 

brukere   

Alle trinn skal ha storyline, de aller fleste er godt i gang. 

Nasjonale prøver er gjennomført, resultatet kommer 10.nov.  

Olweus undersøkelsen med fokus på mobbing, stor undersøkelse med mange spørsmål som 

skal gjennomføres på 4-7 trinn innen uke 46. 

Elevundersøkelse. Trinn 5-7 skal ta den. Statlig undersøkelse utarbeidet av UDIR. 

Foreldreundersøkelse tas i samme tidsperiode. Lærere tar lærerundersøkelse. 

Sammenfatter resultat fra alle tre gruppene. Her kommer det innspill fra undersøkelsene til 

FAU. Alle undersøkelsene kommer 08.11-20.12.  

Elevene etterlyser flere felles aktiviteter, derfor er det satt inn en rekke tiltak gjennom året 

for å imøtekomme elevene.  

Fortsatt hærverk på skolen. Mengder av folk i helgene. Blant annet glass skår på mandagene 

og en del søppel. FAU leder forsøker å skaffe kontaktinformasjon til organisasjoner som kan 

hjelpe oss med å fjerne uønsket folkemengder fra skoleområdet. I helgen som var er det 

forsøkt på å tenne et bål på et utebord. FAU spiller inn til Bønes IL om en form for en 



 

 

ungdomsklubb for å kunne få bukt med utfordringen. Annet innspill, dersom en får noen 

foreldre som kan være frivillig til å ta turen til skolen dersom det er folk der.  

Rektor ber FAU diskutere foreldremøte 2, hvordan ønsker vi det gjennomført. Trinnvis? 

Felles med et tema? Etc. Hva ønsker FAU.  Dette tar vi opp på møte i november.  

Det er utlyst to stillinger. En på SFO, intervju på fredag.  

SU møte gjennomføres den 09.11.22.  

Det merkes godt at temperaturen er tatt ned på kommunale bygg, oppfordrer til å kle barna 

med en ekstra genser utover høsten. 

2: Refleksaksjonen 20.okt. FAU stiller med mange, Kim og Eirik er her for skolen den dagen. 

FAU utfordrer skolen til å ha en trinn konkurranse for beste trinn som bruker refleksene som 

deles ut denne dagen. Rektor samtykker at det er en god ide. Fysisk refleks, på sekken 

gjelder ikke. FAU lager et skriv rundt denne konkurransen. Varighet 1 måned. Forslag at vi 

går ny runde mandag 07.nov og deler ut reflekser. Da det er en aksjon/konkurranse på 

dette. FAU leder setter opp vaktliste over FAU representanter som stiller for utlevering av 

reflekser.  

3: Bruk av rom i Bønes Arena: Skolen har åpnet for trinn tiltak på skolen. Ang. felles 

Halloween feiring. Forslag Blackbox kan tilhøre 1-4 trinn til Halloween og kultur rommet 

disponerer 5-7 trinn. Sørg for at det er foreldre som går med ungene på knask eller knep. 

Oppfordrer til å dele kultur rommet og Blackbox for å flest mulig trinn inn i de ulike 

lokalene. FAU bør sette opp tidene til rommene, slik at det er opp til trinnene hva tider de 

booker. FAU oppfordrer trinnene å organisere noe felles for trinnene. I år er det første 

«mann» til mølla.  

4: Disco: Hedvig lager plakat. Skolediscoen skal ha gratis inngang og pizza. Tar 30kr for 

halvliter brus.  Minner om at det vil være mobilforbud på denne kvelden. 

5: Spond, 4.trinn har ikke opprettet Spond enda. Alle trinn oppfordres til å lukke Facebook 

og går over på Spond. Blant annet grunnet endrede retningslinjer fra skole, og det er lettere 

å få tak i foreldre med kontaktinformasjon på Spond.  

6: Eventuelt: Ingen saker. 

Utekontakten I Bergen Kommune ble kontaktet etter møte og de skulle stikke innom noen 

helger fremover for å kartlegge hva som skjer på skolen på kvelds og helgetid. 

 

Neste møte holdes 9 november 


